

Schema de Granturi: Programul Național pentru Reducerea Abandonului Școlar

Beneficiar: LICEUL TEHNOLOGIC „MIHAI EMINESCU” DUMBRĂVENI

Titlul proiectului: *Împreună pentru succes!*, cod **F-PNRAS-2-2023-0015**

Contract de finanțare nr. 4286/10.05.2024

Nr. 69/20.11.2024

APROB.
Reprezentant legal
director Duceac Adriana



Referat de necesitate nr. 69 din data 20.11.2024
privind achiziția de servicii de formare cadre didactice:
Prevenirea abandonului școlar prin creșterea stării de bine

Introducere:

Activitățile proiectului vizează formarea cadrelor didactice, fiind convinși că existența stării de bine în școală poate contribui la reducerea abandonului școlar a elevilor.

Descrierea obiectului contractului: servicii de formare cadre didactice: *Prevenirea abandonului școlar prin creșterea stării de bine*

Achiziția de servicii de formare cadre didactice: *Prevenirea abandonului școlar prin creșterea stării de bine*

Motivația achiziției:

Formarea cadrelor didactice reprezintă o necesitate deoarece atitudinea profesorilor, relația cu elevii, poate influența într-o mare măsură frecvența școlară a elevilor. Pornind de la ideea că starea de bine vine din noi înșine, considerăm oportună formarea cadrelor didactice pe componenta stării de bine. Profesori fericiți înseamnă elevi fericiți, iar școala trebuie să fie un loc în care elevii să vină cu plăcere.

Din acest motiv, vă rugăm să dispuneți aprobarea achiziționării acestor servicii ce vor fi detaliate mai jos. Menționăm că această achiziție este inclusă în Planul de achiziții, iar bugetul alocat este prevăzut în proiect.

Valoarea estimată: 9000 lei, fără TVA

LOT 1 Formarea profesională a cadrelor didactice: Prevenirea abandonului școlar prin creșterea stării de bine

Nr. crt.	Denumirea serviciilor	Cantitate	Preț Unitar, lei fără TVA/	Valoare totală, lei fără TVA
1	2	3	4	5 (3x4)
1.	Servicii de formare, online, pentru 45 de profesori	45 persoane	200 lei/persoană	9000
TOTAL				9000

Cheltuielile cu achiziția de **servicii de formare profesională a cadrelor didactice** sunt prevăzute în bugetul proiectului – Anexa 3 la Contractul de finanțare, la capitolul bugetar d) *Cheltuieli privind activitățile de formare a cadrelor didactice.*

În urma analizei de piață a fost identificată următoarea **listă a furnizorilor**, care, în baza informațiilor publice existente și a ofertelor de preț, dispun de calificarea și capacitatea de a furniza bunurile vizate.

Nr. crt.	Denumirea prestatorilor	Contact <i>(adresă, tel/fax, email, site web)</i>
1.	Anca Tîrcă	Tel.: <u>0724 102 103</u> E-mail: <u>anca_tirca@yahoo.com</u> <u>https://www.facebook.com/p/Starea-de-bine-well-being-%C3%AEn-%C8%99coal%C4%83-100068456020982/</u> <u>https://ancatirca.blogspot.com/p/starea-de-bine-in-scoala.html</u>

Ca urmare a celor de mai sus, s-a întocmit prezentul referat de necesitate, în scopul inițierii procedurii de achiziție în cadrul grantului.

Nume și prenume: Doncean Ionela Diana

Funcție: Manager de proiect

Semnătură

